

教务处召开 2023 年度二级学院（部）教学工作考核会议

为全面客观、公正科学地评价考核各二级学院（部）教学工作完成情况，进一步落实二级学院（部）教学工作责任，提高管理效能，突出考核的激励功能和导向功能，保障教育教学工作稳步发展。2023 年 12 月 25 日上午，教务处在行政楼 221 会议室组织召开 2023 年度二级学院（部）教学工作考核会议。副校长熊蕊、教务处副处长邱丹、教育教学督导组全体成员出席会议。各二级学院（部）负责人、教务处各科室负责人参加会议。



(会议现场)

本年度教学工作的考核内容主要包括教学中心地位、人才培养方案、教学研究项目（含产学研项目）、教师培训与竞赛、教学评优率、学籍、实践运行、教学运行共 8 项一级指标、37 项二级指标，以及 5 项特色指标，如发表教科研论文情况、突出的专业建设成果等，以此鼓励各学院（部）在教学工作中不断创新。



(会议现场)

各二级学院（部）负责人结合《武汉纺织大学外经贸学院 2023 年度二级学院（部）教学工作年终考核指标》对各自单位的教学管理工作进行了简要汇报。汇报结束后，副校长熊蕊带领教务处副处长邱丹、教育教学督导组全体成员、教务处各科室负责人对各二级学院的教学工作材料进行了现场审查。



(审查现场)

现场审查结束后，教育教学督导组对各单位的教学工作材料审查情况进行了总结。一是要牢记应用型人才培养目标定位。各单位的教学工作应时刻牢记应用型人才培养目标定位，结合当前社会就业需求，有效制定教学工作计划、合理安排教学活动内容、妥善修订教学工作制度。二是要加强实践教学的重视程度。各单位需进一步加强实践教学方面的工作，建立健全实习实训过程性管理方案、规

范实习基地协议签订备案材料。三是要提升常规教学工作质量。各单位要严格统一人才培养方案、教学大纲、教学短计划，保障教学工作材料合理归档，严格落实负责人、审批人、教学单位的三级审批签章制度，注重教师与学生成果的保存与统计，完善毕业论文、实习报告等材料的批阅审核工作。



(审查现场)

副校长熊蕊指出，本年度对各二级学院（部）的教学工作采取量化考核是一个良好的开端，今后也会不断优化考核指标，完善考核内容，制定更符合我校办学特色的考核办法。现场考核既是对各学院（部）一年工作的总结，也是一次相互学习借鉴的机会。借此发挥考核工作的激励作用，促进学校教学工作质量提升。



(领导发言)

通过本次教学工作考核,各学院(部)对教学工作都有了更加明确的改进方向,各单位负责人纷纷表示会在未来的教学工作中不断总结学习,提高教学质量。教务处也会持续做好各单位教学工作的服务。